

4.3.Ф.Е.В.1957

г. Ереван

Газета №

Юбилейный вечер

11 февраля общественность Еревана чествовала народного артиста республики Г. Ш. Гена в связи с 50-летием со дня рождения и 30-летием сценической деятельности.

На сцене—коллектив театра имени К. С. Станиславского, вместе с которым 20 лет неутомимо трудится и творит Г. Ш. Ген, заслуживший любовь нашей общественности. Об этом свидетельствовал и тот горячий прием, который оказали юбиляру зрители, заполнившие зал театра.

Вечер открыл начальник Управления по делам искусств Министерства культуры А. Ханджян. Затем А. Салахян рассказал о творческой деятельности Г. Гена. Юбилея приветствовали народная артистка З. Гулевич—от коллектива театра им. Станиславского, М. Оганян—от Министерства культуры, Д. Малян—от театра

им. Сундукяна, А. Ананян—от театра им. Спендиарова, И. Данзас—от театра музыкальной комедии, Р. Каплянн—от театра юного зрителя им. Микояна, С. Арутчян—от Союза художников, С. Ризаев—от Театрального общества и другие.

Были зачитаны многочисленные телеграммы, полученные юбиляром из Москвы, Тбилиси, Баку, Киева, Ташкента, Ленинакана и других городов.

В ответном слове Г. Ген благодарил партию и правительство за заботу и внимание к деятелям искусств и сказал, что и впредь отдаст все свои силы на развитие родного советского искусства.

В художественной части вечера были представлены сцены из спектаклей «Ревизор» и «Кремлевские куранты» с участием юбиляра. Затем состоялся концерт мастеров искусств.